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必要に応じて短期間した
長期休業期間中だけした

65.04%

定期的に
毎月した

11.46%

不定期に毎月した

17.19%
しなかった

64.65%

定期的に
毎月した

%9.60
不定期に毎月した

15.66%
しなかった

65.17%

定期的に
毎月した

10.59%
不定期に毎月した

16.52%
しなかった

定期的に
毎月した

10.00 %
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不定期に毎月した
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生活費のため(家族の分も含む)

部活動など団体活動の費用のため
人間関係や社会勉強のため

70.73%

自分の
小遣いの
ため

11.50%

生活費のため
(家族の分も含む)

10.80%

人間関係や
社会勉強のため

44.44 %

学費の
ため

22.22 %

自分の
小遣いのため

22.22 %

生活費のため
(家族の分も含む)

50.91%

自分の
小遣いの
ため

13.33%

人間関係や
社会勉強のため

26.67%

生活費のため
(家族の分も含む)

62.69%

自分の
小遣いの
ため

11.71%

人間関係や
社会勉強のため

17.14%

生活費のため
(家族の分も含む)
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���� 年度 学生生活実態調査結果概要
学生生活課

調査期間：���� 年 10月１日～ 31日
調査方法：Moodle上の解答入力による悉皆調査
設問数：37問

調査対象者：本学に在籍する学部生・大学院生　5771名
分析対象者数：調査期間内に回答のあった　1031名
回答率：17.9％

2020年 3月以前 (新型コロナウイルスの感染拡大前 )のアルバイトの状況は、
どれがあてはまりますか ?

Q1 Q2 アルバイトをしていた主な目的は何ですか ?

主に行ったアルバイトの種類はなんですか ? (主なもの 2つまで )。Q3 Q4 授業のあった月におけるアルバイトの 1週間の総就労時間はおよそどのくらいですか ? 
数字を半角で入力してください。授業のあった月にアルバイトをしなかった人は 0を入力してください。

回答数

回答日
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学校生活にあてる
時間が減っていた 

睡眠時間等、休養に
あてる時間が減っていた
（疲労・ストレスが
溜まっていた） 
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アルパイト先が無くなった・
アルパイトを探しているが見つからない 
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定期的に
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不定期に毎月している

60.00 %

定期的に
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不定期に毎月している

10.00 %

していない
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必要に応じて
短期間している 

48.42%

定期的に
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50.16%
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不定期に毎月している
13.10%

不定期に毎月している

28.43%
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していない30.04%

していない

必要に応じて短期間した
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47.06 %

学費のため

11.47%

人間関係や
社会勉強のため 

70.22%

 自分の
小遺いの
ため 
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生活費のため(家族の分も含む)

部活動など団体活動の費用のため
人間関係や社会勉強のため10.87%

生活費のため
（家族の分も含む）

15.07%

生活費のため
（家族の分も含む）

29.37%

生活費のため
（家族の分も含む）

17.65 %

生活費のため
（家族の分も含む）

47.55%

 自分の
小遺いの
ため 

63.77%

 自分の
小遺いの
ため 

17.65 %

人間関係や
社会勉強のため 

13.29%

人間関係や
社会勉強のため 

12.02%

人間関係や
社会勉強のため 
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 主に行っているアルバイトの種類はなんですか?(主なもの2つまで)。Q9
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アルバイトの1週間の総就労時間はおよそどのくらいですか?Q10
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アルバイトを
していない 

授業のあった月におけるアルバイトの1週間の勤務日数はどのくらいですか? 
授業のあった月にアルバイトをしなかった人は「アルバイトをしていない」を選択してください。Q5 アルバイトに時間を割くことで、自分の生活にどのような影響が出ていたと思いますか?

 
Q6

2020年4月以降(新型コロナウイルスの感染拡大後)のアルバイト状況は、
どれがあてはまりますか?Q7 2020年4月以降(新型コロナウイルスの感染拡大後)のアルバイト状況は、

どれがあてはまりますか?Q8

アルバイトの1週間の勤務日数はどのぐらいですか？Q11
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11.6% 10.1%

11.5 %

9.6%

3.4%
8.5%

1=大きく減少した
（アルバイト開始前に想定していた
収入を大きく下回る） 

2=減少した
（アルバイト開始前に想定していた
収入を下回る） 

3=少し減少した
（アルパイト開始前に想定していた
収入を少し下回る） 

4=変わらない
（アルバイト開始前に想定していた
収入と同額） 

5=増えた
（アルバイト開始前に想定していた
収入を上固る） 

6=
50.0%

少し
減少した

12.5%

減少した

37.5%

変わらない

16.2 %

減少した

22.7 %
少し減少した

39.6 %

変わらない

17.8%

減少した

24.0%
少し減少した

43.2%

変わらない

16.7%

減少した

23.7%
少し減少した

40.8%

変わらない
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48.7 %

2万円未満 

31.9 %

2万円以上
4万円未満 

16.0 %

4万円以上
6万円未満 

20.0%

6万円以上
8万円未満 

46.1%

2万円未満 

40.8%

2万円以上
4万円未満 

10.5%

4万円以上
6万円未満 

47.5%

2万円未満 

35.5%

2万円以上
4万円未満 

13.5%

4万円以上
6万円未満 

40.0%

2万円未満 
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2万円以上
4万円未満 
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11.39%

13.92%

18.99%

14.82%

6.04 % 7.62 %

5.56%

5.56%

1=大きく減少する可能性があると思う 

2=減少する可能性があると思う 

3=少し減少する可能性があると思う 

4=減少することはないと思う
5=

6=

22.71%
わからない

35.35%

減少する
ことはない
と思う

20.15%

 少し減少する
可能性があると思う 

22.22 %

大きく減少する
可能性があると思う 

38.89 %

減少する
ことはない
と思う

34.81%

減少する
ことはない
と思う

35.32%

減少する
ことはない
と思う

27.78 %
わからない

13.92%
わからない

20.91%
わからない

20.89%

 少し減少する
可能性があると思う 

19.94%

 少し減少する
可能性があると思う 
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7.03 % 9.06 %

7.60 %
3.97%

6.91 %
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39.74%

少し不安
である

15.23%

非常に不安
である 

16.56%

不安である 

35.36%

少し不安
である

14.45%

どちらともいえない 

22.81%

あまり不安
ではない 

33.33 %

少し不安
である

27.78 %

あまり不安
ではない 

16.67 %

非常に不安
である 

36.26%

少し不安
である

21.01%

あまり不安
ではない 

13.53%

どちらともいえない 
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学校生活にあてる
時間が減っていた 

睡眠時間等、休養に
あてる時間が減っていた
（疲労・ストレスが
溜まっていた） 

あなたのアルバイト収入は、新型コロナウイルスの感染拡大後から
今日までの間で、どのように変化しましたか？(学部1年を除く) Q12 設問12で減少した（想定を下回った）と回答した方に質問です。

月収で見て、いくら減少しましたか（下回りましたか）。(学部1年を除く)Q13 あなたのアルパイト収入は、新型コロナウイルスの感染拡大によって
今後どの程度影響を受ける可能性があると思いますか？ Q14

アルバイトにおいて、新型コロナウイルスヘの「感染の不安」を
どの程度感じていますか？ Q15 アルバイトに時間を割くことで、自分の生活に

どのような影響が出ていると思いますか？ Q16
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9.14 %

5.71%

8.51 %

1=活動は学業に活かされている 

2=活動はまあまあ学業に活かされている 

3=

4=活動は少し学業を犠牲にしている 

5=活動は学業を犠牲にしている 

6=

12.29%

活動は学業に
活かされている 

53.43%

どちらとも
いえない

22.00%

活動はまあまあ学業に
活かされている 

66.67 %
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いえない
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どちらとも
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50.83%

どちらとも
いえない

35.71%
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24.11%

活動はまあまあ学業に
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33.33 %

活動は学業に
活かされている 

20.00%

活動は学業に
活かされている 13.71%

活動は学業に
活かされている 
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1=経験は将来に活かされる 

2=経験はまあまあ将来に活かされる 

3=どちらとも言えない 

4=経験は少し将来にマイナスである 

6=その他
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経験は
将来に
活かされる

33.33 %

経験はまあまあ
将来に活かされる 

28.61%

どちらともいえない
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経験は
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33.33 %

経験は将来に
活かされる

24.29%
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将来に活かされる 

34.74%

経験はまあまあ
将来に活かされる 

33.33 %

どちらともいえない

12.86%

どちらともいえない

26.06%

どちらともいえない

33.43%

経験は将来に
活かされる

38.26%

経験は将来に
活かされる
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2=経済的負担は少し大きい 
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4=経済的負担はまあまあ
　 負う価値がある

5=経済的負担は負う価値がある 
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経済的負担はまあまあ
負う価値がある
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どちらとも
いえない
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19.19%

経済的負担は
少し大きい 
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13.04%

26.01%

13.04%
8.93 % 9.55 %

5.19 % 4.35% 5.01 %
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非常に不安
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21.74%

少し不安 である 

非常に不安である

28.82%

不安である 

33.33 %

どちらともいえない

30.43%

どちらとも
いえない

16.95%

少し不安である 

不安である 

27.21%

どちらとも
いえない

26.51%

どちらともいえない

16.14%

少し不安である 
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部員、家族に
感染者が出ること

活動•練習が
制限されること

大会・試合が
中止になること

自分やチームの
力が落ちること

新入部員が確保
できないこと

部員の連帯感が
薄れること

部内での予防
対策の構築
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クラブ・サークルの活動と学業の関係について、どれがあてはまりますか？ Q20 クラブ・サークルと将来の関係について、どれがあてはまりますか？Q21 クラブ・サークルの経済的負担について、どれがあてはまりますか？Q22

 新型コロナウイルスの感染拡大後、クラブ・サークルにおいて、
下記の事項に「感染の不安」をどの程度感じていますか？ Q24 新型コロナウイルスの感染拡大後、クラブ・サークルにおいて、

 「感染の不安」をどの程度感じていますか？ Q23

現在加入している主なクラブ・サークルについて、どれがあてはまりますか？ 
複数加入している場合は、最もよく活動しているクラプ・サークルについて回答してください。 Q18

クラブ・サークルに加入した理由について、どれがあてはまりますか？ 
（主なもの 2つまで）。 Q19
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 %

5.26%
1=

2=定期的でないが経験がある 

3=経験はないが興味はある 

4=

44.37%

経験は
ないが
興味はある 

9.56 %

定期的でないが
経験がある

44.94%

経験がなく
興味もない 

42.06%

経験は
ないが
興味はある 

44.63%

経験がなく
興味もない 

21.84%

定期的でないが
経験がある

31.61%

経験はないが
興味はある 

44.83%

経験がなく
興味もない 

11.97%

定期的でないが
経験がある

31.58 %

経験がなく
興味もない 

52.63 %

経験は
ないが
興味はある 

10.53 %

定期的でないが
経験がある

ボランティア活動の内容は、どれがあてはまりますか？ （主なもの2つまで）。 
活動していない人は「活動していない」を選択してください。 Q27
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被災地等の救済活動、
防災活動

大学や地域のクリーン
作戦等の環境活動 

大学や地域のクリーン
作戦等の環境活動 

コミュニティー活動
（町内会、子ども会の活動等）

国際ボランティア
（国際協カ・国際交流）
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6.44% 7.32%

4.67% 4.67%
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9.09%

やや
あてはまる

38.89%

5.03%
6.06%

5.53% 3.54%

1=
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41.21%

あてはまる

15.00%

どちらとも
いえない

39.14%

やや
あてはまる

31.06%

あてはまる
21.34%

あてはまる
20.00%

あてはまる
18.18%

あてはまる

35.86%

あてはまる

26.01%

どちらとも
いえない

18.69%

どちらとも
いえない

27.27%

どちらとも
いえない

14.07%

どちらとも
いえない

15.66%

どちらとも
いえない

40.66%

やや
あてはまる

60.00%

やや
あてはまる

40.91%

やや
あてはまる

34.17%

やや
あてはまる

（入学前に学びたかったこと
かどうかに限らず）

現在学んでいる授業内容・
研究に満足している 

（入学前に学びたかったこと
かどうかに限らず）

現在学んでいる授業内容・
研究に満足している 

（入学前に学びたかったこと
かどうかに限らず）

現在学んでいる授業内容・
研究に満足している 

1週間の

履修科目数

が多い

1週間の

履修科目数

が多い

1週間の

履修科目数

が多い
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47.93%

12.55%

24.74%

24.84%

26.51%
31.88%

26.93%

17.75%

34.96% 42.47%

39.33%

35.57%

16.13%

18.66%
16.71%

23.97%

11.52%

6.44% 6.68% 7.47%

5.70%

3.89% 5.92% 5.40% 6.06%

45.45%

13.64 %
18.18 %

18.18%

18.18 %

45.45 %
50.00 %

13.64 %

13.64%

45.45 %

36.36 %
22.73 %

27.27 %

13.64 %
18.18 %

22.73 %

18.18% 18.18 %

4.55% 4.55%

4.55 %

4.55%

9.09 % 9.09%
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78.24%
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10.93%
15.30% 17.13%
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11.82 %
4.35 %

8.81%

2.55%
3.27%

4.35 %

3.57%

4.59%

1=学部を卒業し、就職する 

2=本学の大学院博土前期課程
　 まで進学する 

3=他大学の大学院博士前期課程
 　まで進学する 

4=本学の大学院博土後期課程
　 まで進学する
5=他大学の大学院博土後期課程
 　まで進学する 
6=海外の大学・大学院に進む 

7=

8=
43.48%

学部を卒業し、
就職する 

21.74%

本学の大学院博土
前期課程まで進学する 

16.60 %

学部を卒業し、就職する 

46.54 %

本学の大学院
博土前期課程
まで進学する 

7.65%

他大学の大学院博士
前期課程まで進学する 

12.20 %

未定

63.27%

本学の大学院
博土前期課程
まで進学する 

15.31%

学部を卒業し、就職する 

8.70 %

未定

8.70 %

その他

8.70 %

本学の大学院博土
後期課程まで進学する 
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7.32% 4.35%

8.71% 8.70%

8.70%

1=学部を卒業し、就職する 

2=本学の大学院博土前期課程
　 まで進学する 

3=他大学の大学院博士前期課程
 　まで進学する 

4=本学の大学院博土後期課程
　 まで進学する
5=他大学の大学院博土後期課程
 　まで進学する 
6=海外の大学・大学院に進む 

7=

8=
52.17 %

学部を卒業し、
就職する 

13.04 %

本学の大学院博土
前期課程まで進学する 

14.90%

学部を卒業し、就職する 

47.85%

本学の大学院
博土前期課程
まで進学する 

17.68%

未定

85.20%

本学の大学院
博土前期課程
まで進学する 

13.04 %

未定

7.65 %

本学の大学院博土
後期課程まで進学する 
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高校卒業後、あなたはボランティア活動をしたことがありますか？Q26

現在の学生生活で、 どの時間を優先していますか？
時間の長さでなく、優先度で第 1~3位を選んでください。 Q31学問分野について、下記のそれぞれについてどう思いますか？ Q29 今年度の授業全般について、下記のそれぞれについて

どう思いますか？Q30

職を選ぶとき、何を重視しますか？ 主なものを2つ、
順位をつけて選んでください。 Q35現在どのような進路を考えていますか？ Q34大学入学時に（大学院生も学部の入学時に）どのような

卒業後の進路を考えていましたか？ Q33
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